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އެކއުެޓރޯިއލަް ހސޮްޕިޓލަް އައްޑޫ    

  

  

  މޢަުލޫމާތު ޝޓީް 

  ޝީޓް   މައުލމޫާތު   ހޯދމުގުެ   ފަރާތެއް   ސަޕްލައިކޮށދްޭނެ   އެއރަ ކަރޓެން   06  ބޭނުނވްާ   ހސޮްޕިޓަލަށް  އކެުއެޓރޯިއލަް   އައޑްޫ 
  

  AEH/AEH/2021/89(IUL)  އިޢލުާން ނަނބްަރު 
 2021  ބރަުނޮވެން 24  އިޢލުާން ތާރީޚް 

  13:00 2021 ބރަު ޑިސެން 05  ބީލަން ހުށަހެޅުން 
  ނަން ބޭނުނވްާ ތކަެތގީެ ތފަސްީލް ގަން   މސަައކްަތް 

  ތފަްސީލް   އދަދަު 

06  Air Curtain (1200mm) 4012 (KDK) or equivalent  

 :   އިތރުު ތފަްސލީް

. (ހ)    ހުށހަަޅާ ތަކެތގީެ ސްޕެސިފިކޝޭަން ހށުަހަޅަންވާނެއވެެ

  އަހަރު ދުވަހުގެ ވޮރަންޓީ ހުށހަަޅަނވްާނއެެވެ.  01ހުށަހަޅާ ތަކެއްޗށަް މދަުވެގެން (ށ) 

ތަކއެޗްަކީ  (ނ) އދަި  އެކށަީގެންވާ    ހށުަހަޅާ  ތަކތެިއަގުތަކއެް ކޮލީޓީގެ  ހށުަހެޅިފއަިވާ  މާރކެޓް  ކަމުގައި  ގއަި  ގއަި  ބަލާނީ 

 ނެވެ. ޓެކންިކލަް ޓީމްއނިް  ހޮސްޕިޓަލުގެ  ބަލއަި  ލިބެން ހުރި ތަކއެްޗއަް

  

  އުޞލޫުތައް ބީލަމގުެ     . 1

މި ބލީަމަށް ކުރމިަތލިވެޭނީ ކދުި އަދި މެދު ފަންތގީެ ވޔިަފރާީގގެޮތުގައި މިނިސްޓރްީ އޮފް އިކޮނމޮިކް ޑވިލެޮޕްމެންޓގްައި   . 1.1

 .   ރޖެިސްޓރްީ ކރުވެިފައިވާ ފަރާތްތކަަށވެެ

ކަނޑައޅެފިައިވާ  . 1.2 ހުށަހޅަުއްވަން  ހސިާބު  އަންދސާީ  ފަރާތްތކަނުް  ވަޑައިގަންނވަާ  ހުށހަަޅުއްވަން  ހިސބާު  އަނދްސާީ 

ގޮތގުައި   އެއޑްޮކިއުމެންޓެއްގެ  ވާނީ  އަނދްސާީ ހިސބާު ހުށހަަޅުއްވަން  އދަި   . ވގަުތަށް ހާޒިރވުެވޑަައިގަންނވަަނވްާނެއެވެ

.    ބައިނޑްކްޮށް ބަނދްކުުރވެިފައިވާ ސިޓީ ހުށަހޅަާ ބޑިް ޑޮކިއުމަނޓްގްައި ފިހރުިސްތު އަދި ސފަްހާ ނމަްބަރ  އރުައއެގްައވެެ

ކަނޑައޅެިފައވިާ   ހުށހަެޅމުަށް  ބޑިް   . ވާނެއވެެ ހުންނަން  އނަދްާސީ ޖހެިފައި  ބޭފޅުުންނަށް  ވޑަައިނގުަންނވަާ  ގޑަިއަށް 

 .   ހސިާބު ހުށަހޅެުމަށް ފރުސުަތެއް ނދުވެޭނެއވެެ
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. .ޖީ  ރުއި  ހުށހަަޅުއްވާ  އގަު . 1.3 . ކޮންޓރްެކޓްަރ ހުށަހަޅުއވްާފައވިާ އަގގުެ އތިުރަށް  އެސް ޓީއަށވްާ ފައިސާ ހމިަނަން ވާނެއވެެ

.ޓީ ރަޖސިްޓްރޝޭަންގެ  .އސެް .ޓީ އަށް ރަޖސިްޓްރީ ކޮށްފައވިާ ފަރާތް ތކަުން ޖީ .އސެް . ޖީ .ޓީ އެއް ނދުވެޭނެ އވެެ .އސެް ޖީ

  . ޖހެޭނެއވެެ ހުށހަޅަަން  އެއް  ބޑިްކުރައވްފާައިވާ (އެއް  1,000,000.00ކޮޕީ  މަތނިް  އަށްވރުެ   ( ރފުޔިާ މލިިއަން 

ޕރްޖޮެކްޓުގެ   ހވޮިއޖްެނމަަ  މސަައކްަތަށް  މޕިރްޮޖކެްޓުގެ  ފަރާތެއް  ކޮށފްައިނވުާ)  ރޖަިސްޓްރީ  .ޓީއަށް  .އސެް (ޖީ

އނެްގމުނުް ލިއމުުން  ވމުަށްފހަު  ރޖަސިްޓރްީ  .ޓީއަށް  .އސެް ޖީ ފރަާތް  ހވޮުނު  ސޮއިކރުެވޭނީ  .  އެއްބސަވްުމގުައި  ނވެެ

.ޓީއަށް  ރަޖސިްޓްރީ ވމުަށް ދވެޭނީ ސރަުކރާު ބނަްދު ނޫން  .އސެް .   7ޖީ ) ދުވހަެވެ   (ހަތް

.  90ހުށަހަޅފާައިވާ އަންދސާީ ހސިާބގުެ ވލެޑިިޓީއެއްގެ ގޮތގުައި މދަވުގެެން  . 1.4 ) ދުވސަް އޮންނަން ވާނެއވެެ   (ނވުދަިހަ

އގަު   . 1.5 (ދލެައްކަ ފަނސްާސް ހސާް  250000މި ޕްރޖޮެކްޓގްެ  ބޮޑު ވާނަމަ ރ  އަށވްރުެ   ( ޕމޭނަްޓް  ރުފޔިާ އޑެްވާނސްް 

ގރެނެްޓީ    %15ކޮނޓްްރކެްޓގުެ   ބޭނކްް  ޕޭމނަްޓް  އޑެްވނާސްް  ދކޫރުެވޭނީ  ފައސިާ  އޑެްވާނސްް   ( ޕަސނެްޓް (ފަނރަަ 

ފައނިޭނޝްިއަލް ނުވަތަ  ބޭނކްކަނުް  ގބަލޫކުުރެވޭ  ސަރކުރާަށް  ޕޭމނަްޓްވނާްވާނީ  އެޑްވާނސްް  މި    ހުށަހެޅމުުނންެވެ. 

) އަކނުް މި ޕްރޮޖެކޓްަށް ދކޫޮށްފއަިވާ ގރެނެޓްއީަކަށްށެވެ. އޑެވްާންސް   އިނސްްޓޓިިއޓުްސް (ދިވހެިރާއޖްޭގއަި ގާއިމްކރުެވިފއަިވާ

ހށުައަޅއުްވނަްވާނީ   ގެރނެޓްީ  ޕމޭަނޓްް  އޑެްވނާްސް  އަދި  ބޑިްކާމޔިާބކުރުާފަރތާުނންެވެ.  ހުށަހަޅނަްވނާީ  ގެރެނޓްީ  ޕމޭަނޓްް 

. ދީފއަިވާ ފރޯމޓެާ    އެއްގޮތަށެވެ

އގަު   . 1.6 ) އށަްވރުެ ބޮޑު ވާނަމަ ފސަްރ (500000މި ޕރްޮޖކެްޓްގެ  ރފުޔިާ ޕާރފރޯމެނސްް ގރެނެްޓއީެއްގެ ގތޮުގައި   ލައްކަ 

ހށުަހޅަަންވާނއެެވެ. މި ޕރާފޯމނެސްް ގެރެނޓްީ ވނާްވާނީ ސރަކުާރށަް ގބަޫލކުުރެވޭ ބނޭްކކަުން   %5ކޮނޓްްރކެްޓް އމެައނުްޓްގެ  

ދކޫޮށފްައިވާ   ޕރްޮޖކެްޓަށް  މި  އަކުން   ( ގއާމިްކުރެވފިައިވާ (ދިވެހިރާއޖްޭގއަި  އނިްސޓްޓިިއޓުްސް  ފއަިނނޭޝްިއލަް  ނުވަތަ 

ހށުަހަޅނަްވާ ގރެެނޓްީ  ޕާރފރޯމެނސްް  ގރެނެްޓީ  ގެރނެްޓީއކަަށްށެވެ.  ޕރާފޯރމނެްސް  އަދި  ބިޑކްމާިޔބާުކރުފާރަާތނުންެވެ.  ނީ 

  ހުށައޅަުއްވނަްވނާީ ދީފައވިާ ފރޯމޓެާ އއެްގޮތށަެވެ. 

.  (ހ)   . 1.7 ތިރގީައި ބޔަާންކރުެވފިައވިާ ޕޮއިންޓް ދިނމުަށް ބޭނނުވްާ ޑޮކިއމުަންޓްތައް ކޮންޓްރކެްޓރަ ހުށހަަޅުއްވަން ވާނެއެވެ

ޑކޮިއމުަންޓްތކަަށް  ރުން  ކޮންޓްރެކޓްަ ދވެނޭީ ހުށހަަޅުއްވފާައވިާ  ޕޮއިންޓް  ކުރމެުގއަި  އވިެލއުޭޓް  ބލީަންތައް  ހުށަހޅަުއވްާ 

ހުށހަަޅއުްވފާައި  ޑކޮިއމުނަްޓެއް  ތރެެއިން  ޑޮކިއމުަންޓްތަކގުެ  ޖެހވިޑަައގިަންނަވާ  ހުށހަަޅުއވްަން  މގިޮތުން   . ބިނާކޮށެވެ

. ނވުާނމަަ އފެަރތާަކަށް އއެައިޓމަކަަށް ޕޮއި   ނޓްެއް ނލުިބޭނެއެވެ

  ދީފައިވާ  ގައި ޝީޓު  މޢަލުމޫާތު  މި  ބލީަންތަކާއި   ނޫން  ފުރހިަމަ  މޢަލުމޫާތު  ބީލަންތަކާއި   ހމަަނވުާ   ލޔިެކޔިުންތައް(ށ)  

 .ބާތލިވުާނެއވެެ  ބލީަނތްއަް ޞައްޙަނޫން މޢަުލމޫާތު  އދަި ބލީމަާއި ހުށހަަޅާ  ލފާަށްޚި  އރިުޝދާުތަކާއި

 ހމަައަށް   އާއި   2.5  ފެށގިެން  އިން  2.1  ނަންބރަ  ،ތރެެއނިް  ކނަްތކަުގެ  ންކޮށފްައވިާބޔަާ  ގައި  2  ނނަްބރަު (ނ)  
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  .ބާޠިލކުުރވެޭނއެވެެ ބލީަން  ނުވާނމަަ ފުރިހމަަ މަޢލުމޫާތު ލޔިެކޔިމުާއި  ބޔަާންކޮށްފައިވާ
 

 އަނދްސާީ ހިސާބާއި އެކު ހުށހަަޅަނޖްެހޭ ތަކެތި    . 2

  މަޢުލޫމތާު އެކުލެވޭ ގތޮަށް ޑޮކިއުމެނޓްް ތއަްޔރާުކށޮް ހުށހަަޅަން ވާނއެެވެ.  ވާ ތިރީގައި ފަރތާތްަކުން ހުށހަަޅާ ބލީަން  

2.1 .   / ) ކޯ ޕްރޮޕޯޒަލް  ޓޝޭަން (މަސއަްކތަުގެ އަގު އަދި މއުްދަތު އެގޭގތޮަށް

 ތަކެތީގެ ސޕްެސިފިކޝޭަން  . 2.2

  ޕރްޮފއަިލް  ފރަާތުގެ   ހށުަހަޅާ ބީލަން  . 2.3

ވރެިފަރތާުގެ    އަމިއްލަ  . 2.4 އާއި  ކޮޕީ  ރަޖިސްޓްރީގެ  ވިޔަފރާި  ވިޔަފރާިއެއްނަމަ  ކޕޮީފރަުދނުްގެ  ކާރޑް  އަދި    އައިޑީ 

  . ކުންފުނި ރެޖިސްޓްރޝޭަން  މަ ކުންފުންޏއެް ނަ

ސޓެްފިކެޓް  ޓީ. އެސް .ޖީ  . 2.5 .ޓީ  .އެސް ޖީ ކށޮްފައިވާނަމަ  ރެޖިސްޓްރީ    ރެޖިސްޓްރީ  .ޓީ  .އެސް ޖީ ކށޮްފއަިނުވާނަމަ  ކޮޕީ، 

  . މީރާގއަި ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރީ ކރުި ލިޔުމުގެ ކޮޕީ 

) މާލީ ހާލަތު އަންގައދިޭ ލިޔުން ( .2.6  ބޭންކް ގރެެންޓީ ނުވަތަ އިންޝުއރަެންންސް ގެރެންޓީ

 މަސްދުވަހުގެ ބޭންކް ސްޓޭޓްމެނޓްް   3ފއާތިުވި  .2.7

ރަސްމީ އެއްވެސް އިދާރއާަކށަް ނުވތަަ ކުންފުންޏަކަށް    މަސއަްކތަް   މިބާވަތުގެ  ކރުިން  މީގެ(   ލިޔުން  ބަޔާންކރުާ  ރިބާތަޖު . 2.8

  )ކށޮދްީފައިވާނަމަ، އެފަރތާަކުން ދީފައިވާ ލޔިުން

  ސރަުކރާަށް ދައކްަންޖހެޭ އެއްވސެް ޓެކސްްއެއް ނެތކްމަަށް މީރާއިން ދޫކރުާ ޓކެސްް ކްލިއަރެނސްް ރިޕޯރޓް  .2.9

 
   

: ބލީަން ކާމިޔާބު ކރުާފރަާތއެް     . 3   ކަނޑއަެޅމުުގައި ޕޮއިންޓް ދިނުމށަް ހަމަޖެހިފައިވާ ގތޮާއި އިސްކަންދޭނެ ތރަތުީބު

 މާކސްް ދިނމުުގއަި ބަލާނެ ދއާިރާތއަް 
  :އަގު

60 

  . އިންނެވެ ރޝޭިއޯ ދވެޭނީ  ޕޮއިނޓްް ދނެް ދިނމުއަްފަހު،  ޕޮއނިްޓް މތަީ އެނމްެ  ފަރތާަކަށް ހުށަހޅަާ   އގަެއް ކޑުަ އެންމެ
  އަގަކީ މސަައްކަތް ކުރވެޭނެ އެކަށީގެންވާ އަގަކށަް ވނާްޖެހޭނެ. ހުށަހަޅާ    

x/y * 60 = marks 
 x =ުއެނމްެ ދށަްއަގ    
y  ުހުށަހޅަާ އަގ = 

  

 40  : މއުްދތަު

  ފުލް  ހމަަޖހެިފއަިވާ   ދިނުމށަް  މިބޔަަށް  ފަރާތކަށަް  ހުށހަަޅާފއަިވާ   މއުްދތަެއް  ކރުު  އެންމެ   ކުރމުަށް  ސަޕްލއަި  ތަކތެި
ހށުަހަޅާ      .ނެވެ   ރޭޝއިޯއނިް  ދެވނޭީ   ޕއޮިންޓް   ފަރާތށަް  ހުރި   ދެން  ފަހު   ދިނުމށަް   މާރކްސް ކުރުމށަް  މސައަްކަތް 

  މއުްދތަަކީ މސަައްކތަް ކުރެވޭނެ އެކަށީގެންވާ މއުދްަތަކށަް ވނާްޖެހޭނެ 
x/y * 40 = marks 

 x ެްކުރު މުއދްަތު = އެނމ  
y  ުހުށަހަޅާ އަގ =  

  


